

烈日下传递温情 他们是便利生活“摆渡人”

在炎炎夏日，当城市被热浪紧紧包裹，大多数人选择躲进空调房享受清凉。但有这样一群人，他们身着统一的制服，穿梭在重庆的大街小巷，保障了城市的物流网络正常运行，也保障着老百姓们的线上购物需求，他们就是市民们“最熟悉的陌生人”——快递员。在川渝地区持续攀升的高温天气下，快递员李鑫和他的伙伴们不畏酷暑，坚守岗位，成为了高温“烤”验下最动人的风景线。



李鑫打电话联系顾客

高温下的责任担当

随着电子商务的蓬勃发展，快递行业已成为现代生活不可或缺的一部分。而快递员，作为这一庞大体系中的“最后一公里”执行者，其重要性不言而喻。面对极端天气，尤其是连日来的高温炙烤，他们的工作难度比以前增大了不少。

今年31岁的李鑫来自渝北区龙兴，是重庆顺丰中央公园片区的一名快递员。入职以来，他就兢兢业业，在工作中从不懈怠，得到了同事们和客户们的一致认可和好评。进入8月以来，高温天气持续，市民们绝大多数都不愿意出门取快递，李鑫和伙伴们坚持为每一个客户送货上门，确保大家都能及时地收到自己的包裹。

户外的长时间工作，让年轻力壮的李鑫偶尔也吃不消。“我几乎平均每天三瓶藿香正气液。一旦感到身体不适，我就马上找一个车库，或者阴凉的地方休息一下，然后继续打电话，送包裹。”高温酷暑给原本工作强度就不小的快递工作，增加了难度。李鑫告诉记者，长达9小时以上的作业时间，其中70%的时间都在户外。

一次，李鑫拉着推车送包裹时，发现小区路边丢弃了一个手包。他捡起来一看，居然是个LV手袋。“我认识这个品牌，价值一般要万元左右。我想客户丢了这么贵重的东西，一定很着急。”李鑫如是说。随后他马上把包包送回站点，由站点负责人通过包内发票辗转联系到了失主。面对失主的感谢，李鑫只是憨厚地笑了笑，说：“这是我应该做的，换作任何人都会这样做的。”他的语气平和而坚定，仿佛这只是他日常工作中的一件小事。然而，正是这些看似微不足道的小事，凝结成了一股社会正能量，温暖着人心。

烈日下的温情传递

这份看似平凡的工作背后，是“李鑫”们对职业的高度责任感和使命感。他们深知，每一份包裹都承载着顾客的期待与信任，无论天气如何恶劣，都要确保货物安全、准时送达。

几天前，李鑫刚刚上班就接到了客户下单收件的通知。在电话中，客户焦急地表示自己急着出门，希望李鑫能尽快前来取件。在李鑫赶往客户家的路上，该客户更是三番两次地催促。早上的太阳并不“温柔”，任性“烤”验着每一个出门的人。李鑫马不停蹄地赶到客户家时，已是大汗淋漓。一开门，客户就递来了一个大大的水蜜桃。“师傅，不好意思哈，我知道你们平常也很辛苦。”面对客户的道歉和善意，李鑫客气地感谢了客户，并在打包中和客户攀谈起来。

原来之所以不停催促，是因为这位老人要给儿子寄出一箱桃子，生怕放久了会坏，自己出门之后又无法放心，所以才有了早上的催促。李鑫笑笑表示理解，麻利地打包好告知客户会马上发出。“真心换真情嘛，我把服务给做好，客户对我们公司的体验感就会好。”李鑫笑笑说。

构建起信任的桥梁

高温之下，李鑫和小伙伴们的艰辛可想而知。汗水浸湿了衣衫，皮肤被晒得通红，但他们依然面带微笑，用最快的速度和最真诚的服务，将一份份包裹亲手交到顾客手中。快递员与顾客之间，通过这种特殊的方式，构建起了一座座信任的桥梁。

脚下的柏油路，被晒得滚烫，仿佛能融化一切，李鑫却步履匆匆，只为将那一份份承载着期待与温暖的包裹送达顾客手中。有时，李鑫也会停下脚步，在阴凉处稍作歇息。他拿起一瓶水，匆匆喝上几口，然后继续踏上属于他们的“征程”。

“坚守岗位，不负所托。”汗水从李鑫的额头滑落，划过脸颊，最终消失在衣襟深处，留下一道道斑驳的痕迹。但他的步伐，却和往常一样坚定而有力，仿佛是在与高温进行着一场无声的较量。

新重庆-上游新闻记者 吴嘉雯 任君 邹孟霖 魏佳 杨昕华 涂源



烈日下，李鑫驾驶快递车。

好消息 50台移动电源车抵渝 保障重庆电力供应

8月30日17时，随着最后一辆移动电源车抵达重庆潼南，由国网湖北、湖南、安徽、河南省电力公司调配的50台移动电源车全部抵渝，并分赴国网重庆市电力公司下属11家供电公司，在负荷尖峰期间并网运行，为当地提供坚实的用电保障服务。

自8月23日以来，重庆遭遇连晴高温天气，用电负荷迅速攀升，电力保供面临“烤”验。国家电网有限公司坚持全网“一盘棋”，提前预置发电力量，统筹协调移动电源车前往重庆。国网湖北、湖南、安徽、河南省电力公司迅速响应，连夜集结支援力量。8月28日晚，50台移动电源车陆续出发开往重庆，将分配到11家供电公司，在用电高峰期参与负荷顶峰，缓解变电站、10千伏重过载线路负载压力，提升当地保供能力。据国网重庆市电力公司设备部相关负责人介绍，移动电源车是集柴油发电机组和10千伏高压盘柜、柔性电缆为一体的车载式可移动分布式电源，通过环网柜或架空线路接入配电网。这50台移动电源车最大可提供5.7万千瓦电力，可供4万台空调同时用电。

接下来，国网重庆电力将按照优先保障民生用电的要求，根据电力供需形势，统筹对50台移动电源车进行科学调配，主要为当地居民小区、学校、医院等重点场所提供应急电源，全力以赴保障电力可靠供应。

新重庆-上游新闻记者 陈英 通讯员 游绍斌 潘洪 王恺



自制牛肉干 受访者供图

牛肉晒一天就变得嘎嘣脆 连晴高温难不倒重庆好吃狗

连续高温天气让重庆成了一个天然的大烤箱，然而，重庆人并没有被这酷热击倒，反而在高温下发掘出一种独特的乐趣——晾晒食物。近日，家住重庆市两江新区的陈女士用新鲜牛肉切条腌制后直接晒成牛肉干，她尝了后表示味道很不错，“嘎嘣脆”，随后她又在社交平台发帖图文并茂地分享制作过程，陈女士的帖子获得不少网友关注，还有人向她讨教心得。

陈女士是一位“好吃狗”，还是一位行动派，她告诉记者：“因为平时要手机就喜欢看吃的视频，前几天，无意中刷到了重庆高温日晒牛肉干的视频，然后我又是一个行动派，第二天就开始着手买牛肉干干。因为第一次做，担心会失败，所以在社交平台个人主页发了整个过程，没想到一次就成功了。这样的牛肉干不仅省钱，而且自制的食物更让人有成就感。”

陈女士在制作过程中写道：“昨晚腌的，今天早上晒的，腌制作料是凭感觉放的：白酒、白糖、生抽、老抽、盐巴、孜然、捆（整）花椒、花椒面、海椒面、鸡精、洋葱、十三香。差不多这些，一定少放点盐，牛肉水分蒸发后，会有点咸……今天下午下班回家，再看看，居然晒干了……牛肉干制作成功！”陈女士告诉记者：“晒好的牛肉干，蒸熟后食用，吃不完的，再晾干通风一晚上，就可以装袋了，建议放冰箱冷藏保存。”最后，她还给记者算了一笔账，“新鲜牛肉38元/斤，买了4.7斤，合计约180元。晒好的牛肉干1.8斤左右，约100元/斤。现在已经做好第二批牛肉干，还是五香味的，特别好吃，嘎嘣脆。明年打算晒葡萄干。”

陈女士并不是唯一一个用高温晾晒食物的人，许多重庆市民也在朋友圈和社交平台上分享自己晒干食物的经验和成果，除了牛肉，还有南瓜干、胡萝卜干、果干，甚至鲜花。“今年的三伏天，我在朋友圈看到不少朋友晒的食物干货，看得我也心痒痒，便也试了一把。”一位市民在社交平台上写道，分享自己晒干地瓜的过程。从切片、晒干到翻面，她把步骤描述得详尽细致，她的成果也得到了不少朋友的点赞和好评。对于一些没有条件在阳台晒食物的网友，他们则纷纷留言请求“代晒”。“能不能帮忙晒果干，快递费我出，这么大太阳不用白不用。”这类留言在社交平台上比比皆是，不难看出大家对这种高温晒干食物的兴趣和热情。不过，有业内人士提醒，专业食品工厂在制作牛肉干的过程中对生产环境有严格要求，在重视食品安全的前提下，理性“种草”。

新重庆-上游新闻记者 冯盛雍

未来几日重庆持续晴热高温

据市气象台预计，未来几日重庆持续晴热高温天气，局地有雷雨和阵性大风。

天气预报

9月2日白天 各地晴间多云，局地有雷雨和阵性大风，气温23~42℃；中心城区：晴间多云，气温30~40℃。

9月2日夜到3日白天 各地晴间多云，局地有雷雨和阵性大风，气温23~42℃；中心城区：晴间多云，气温31~41℃。

9月3日夜到4日白天 各地晴间多云，局地有雷雨和阵性大风，气温22~42℃；中心城区：晴间多云，气温32~42℃。

新重庆-上游新闻记者 石亨

中国体育彩票排列3
第24235期开奖公告
本期开奖号码：9 5 4

中国体育彩票排列5
第24235期开奖公告
本期开奖号码：9 5 4 1 1

中国体育彩票7星彩
第24101期开奖公告
本期开奖号码：6 2 5 0 3 3 + 6

重庆市体育彩票管理中心
2024年9月1日